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Tisztelt Képviselőtestület!  

Tisztelt Polgármester Úr! 

 

 Az évértékelő a Füzesgyarmati „Lurkófalva” Óvoda 2020/2021. nevelési évére készült, a 

szakmai és működési tevékenységeink eredményeiről szól. /Rövidített beszámolói 

összefoglaló/ 

 

Ebben a nevelési évben nehéz feladatokkal kellet megküzdenünk. Ahhoz, hogy minőségi 

óvodai rendszert tudjunk működtetni, folyamatosan alkalmazkodnunk kellett a köznevelési 

törvény rendeleteinek és az azokból adódó új irányelvek változásaihoz. 

 

 A koronavírus járvány miatt a Kormány veszélyhelyzetet rendelt el, de óvodánk így is nyitva 

tartott. Munkánkat az Oktatási Hivatal, az EMMI útmutatói, ajánlásai és a rendeletek alapján 

végeztük. 

 

 Itt szeretném megköszönni a fenntartó és a képviselőtestület segítségét, együttműködését. 

 

 „ A gyerekek figyelnek bennünket, és nekünk óriási a felelősségünk abban, hogy jó példát 

mutassunk nekik.” (LucBesson) 
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A 2020-21-es nevelési évet a jogszabályi előírások és a szabályozó dokumentumaink 

figyelembe vételével, a megelőző nevelési időszak észrevételei alapján közösen összeállított 

éves munkaterv megvalósításával töltöttük. Így közös értékek mentén, egységes nevelési 

szellemben végeztük nevelési gyakorlatunkat. Hatékony kommunikációval és a feladatok 

arányos delegálásával biztosítottam a közösen kitűzött célok felé haladást és a megvalósítást. 

 7 gyermekcsoportban láttuk el nevelési feladatainkat. Az óvodai csoportok az átlagos 

létszámnak megfelelőek voltak. Maximálisan felvehető gyermekek száma: 200 fő az alapító 

okirat szerint. Óvodai férőhely kihasználtságunk 77%-os a nevelési év végére. Munkám során 

azoknak az alapvető szakmai-, pedagógiai elveknek, értékeknek a megvalósítását tűztem ki 

célul, amelyeket a nevelőtestület, a Fenntartó Önkormányzat és a szülők elvárnak 

intézményünktől. Törekedtem és a jövőben is törekedni fogok arra, hogy óvodánk megőrizze 

családis jellegét és egy gyermekközpontú, érzelmi biztonságot nyújtó, otthonos, derűs és 

szeretetteljes légkörben nevelkedhessenek a hozzánk járó gyermekek 

 

A fenntartóval való jogszabály szerinti együttműködés biztosított volt.  

A Covid-19 vírus miatt kialakult helyzetben, nem minden betervezett programunkat, 

feladatunkat sikerült a tervek szerint megvalósítani. Kezdetben a szülők félelme, a médiából 

érkező hírek miatt kialakult bizonytalanság a létszám csökkenésével járt. A zsilip rendszer 

bevezetésével még inkább csökkent a személyes kapcsolat a szülőkkel. Pedagógusaink 

nyitottan álltak a helyzet mellé, a jelenléti nevelés mellett intézményünkben is megvalósult az 

on-line fejlesztés. Zárt facebook csoportokban is dolgoztunk tovább, a kollégák az éves tervek 

alapján készítették el a heti terveket és annak intézményen kívül is megvalósítható formáját 

küldték el a szülőknek, hogy otthonaikban is tudjanak tevékenykedni a gyermekeikkel. 

Videókkal, leírásokkal segítették a feladatok kivitelezését. Mindez persze csak lehetőség volt 

a szülőknek, akik eldönthették, hogy mit szeretnének megvalósítani a felkínált 

lehetőségekből. 
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 Az aktuális rendeletek értelmében az intézmény az őszi-tavaszi időszakban is felügyeletet 

tartott , de előtte és utána a korlátozásokat és óvintézkedéseket figyelembe véve rendben 

zajlott a nevelés. A szülők csoportszinten folyamatos tájékoztatást kaptak az aktuális rendről. 

A kormány által meghirdetett oltási lehetőséggel a nevelők többsége élt, így egyéni 

felelősségvállalásukkal is hozzájárultak mind maguk, mind a gyermekek és a helyi családok 

védelméhez is. 

A törvényi változások következtében a meglévő dokumentumainkat folyamatosan 

felülvizsgáljuk, a törvényi rendelkezések értelmében módosítottuk 

Nevelőtestületünk jó közösséget alkot, szakmailag jól felkészült, pedagógiai megújulásra 

törekvő pedagógusokból áll. Alapvető feladatunk a ránk bízott gyermekek nevelése, testi 

épségük óvása, erkölcsi védelme, a gyermek személyiségének sokrétű fejlesztése, 

képességeinek kibontakoztatása. Az óvodai élet, tevékenységi formáit alkalmazva naponta 

változatosan és színesen segítjük a gyermekek játékát és tanulási tevékenységét. A 

csoportokban folyó munkát a folyamatos együttműködés jellemzi. Olyan otthonos légkört 

alakítottunk ki, melyben a gyermekek mindenekfelett álló érdeke érvényesül. 

 Az elmúlt években történt személyi változások miatt (nyugdíjazások, tartós távollévő 

helyettesítése) még mindig kiemelt feladat, az új kollégák beilleszkedésének támogatása. 

Együttműködésre, rugalmasságra, a változásokhoz való alkalmazkodásra, a váratlan helyzetek 

gyors megoldására, a veszélyhelyzetben tanúsított összefogásra különös figyelmet 

fordítottunk. Pedagógiai programunk megvalósításához rendelkezünk a megfelelő 

feltételekkel. Valamennyi dolgozó rendelkezik az előírt iskolai végzettséggel. A pedagógiai 

munka megszervezése és a feladatok elosztása nagy szakértelmet igényel, ezért az egyenletes 

munkaterhelésre nagy hangsúlyt fektettünk. A nevelési év ideje alatt a helyettesítések 

megoldása nem volt könnyű feladat, de megoldottuk. 

Létszámadatok  

2020. októberi statisztika alapján: 138 fő  

2021. május 31-jei statisztika alapján: 155 fő 
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Beiratkozási adatok a következő nevelési évre. 

Felvételt kérők száma 37 fő volt. 

 

Személyi feltételeink. 

Intézményszervezet, vezetési szerkezet, álláshely összetétel 
8.6. adattábla 
Adat Engedélyezett 

álláshelyek száma 
Óvodai 
csoportban 

foglalkoztatot

t 

óvodapedagó

gusok 

létszáma (fő) 

1 
pedagógu

sra jutó 

gyermeke

k létszáma 

Óvodai csoportban 
foglalkoztatott 

felsőfokú végzettségű 

óvodapedagógusok 

létszáma (fő) 

Engedélyez
ett 

álláshelyek 

száma 

pedagógu

s 

pedagógia

i munkát 

közvetlen

ül segítő 

Nő Férfi technikai 

2020. 10.01. 

adat  

14 11 11(+1 vez.)  12,8 fő 12  0 0 

 

Összességében a 2020/2021 – es nevelési évet  eredményesnek ítélem. Ősszel szinte újra kell 

építenünk csoportszokásainkat, folyamatos élményszerű ismeretátadó pedagógiai helyzeteket 

kell teremtenünk, fel kell dolgozni a gyermekekkel a karantén időszakának élményeit, oldani 

esetleges szorongásaik és nem utolsó sorban fenntartani a fokozott higiéniai előírásokat. 

Köszönöm mindazok munkáját, akik valamilyen formában segítették, támogatták pedagógiai 

munkánk hatékonyabb, színvonalasabb megvalósítását; az óvodapedagógusoknak, a 

nevelőmunkát segítő alkalmazottaknak, a dajkáknak,  a pedagógiai asszisztensnek, a 

szülőknek, és egyéb partnereinknek! 

 Igyekeztünk minden gyermek számára a legtöbbet nyújtani; örömet, esélyt, biztonságot! 

 

Füzesgyarmat,2021.augusztus.31                                 Károlyi Zsigmondné 

        int.vez. 
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